

ПРОТОКОЛ

громадського обговорення у формі громадських слухань на тему:
«Про перепрофілювання (зміни типу) закладу загальної середньої освіти
Великодолинський ліцей №2 Великодолинської селищної ради Одеського
району Одеської області у Великодолинську гімназію №2 Великодолинської
селищної ради Одеського району Одеської області»

28 серпня 2024 року

Місце проведення: 67833, Одеська область Одеський район, селище
Великодолинське, вулиця Паркова №38, актові зала Великодолинського ліцею
№2 Великодолинської селищної ради.

Час проведення: 15.00 год.

Запрошені: Лозов В.В., начальник управління соціально-гуманітарного
розвитку Одеської районної державної (військової) адміністрації та
Каранфілова В.В., начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту
управління соціально-гуманітарного розвитку Одеської районної державної
(військової) адміністрації, Лук'янчук М.І., селищний голова Великодолинської
селищної ради, Курко С.А., секретар Великодолинської селищної ради.

Присутні:

Учасники громадського обговорення у кількості 50 осіб (список реєстрації – у
Додатку 1 до цього протоколу).

Ініціатор пропозиції щодо громадського обговорення — відділ освіти,
культури, спорту та молодіжної політики Великодолинської селищної ради
Одеського району Одеської області.

Відкрив громадське обговорення селищний голова Великодолинської
селищної ради - Лук'янчук Микола Іванович.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обрання головуючого та секретаря громадського обговорення.
2. Про обговорення проєкту рішення «Про перепрофілювання (зміни типу)
закладу загальної середньої освіти Великодолинський ліцей №2
Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області у
Великодолинську гімназію №2 Великодолинської селищної ради
Одеського району Одеської області».

Щодо першого питання Порядку денного:

1. Обрання головуючого та секретаря громадського обговорення
проєкту рішення «Про перепрофілювання (зміни типу) закладу
загальної середньої освіти Великодолинський ліцей №2
Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської
області у Великодолинську гімназію №2 Великодолинської селищної

ради Одеського району Одеської області».

СЛУХАЛИ: Чебанову Валентину Василівну про обрання головуючого та секретаря громадського обговорення, яка запропонувала на розгляд обрати головуючого громадського обговорення свою кандидатуру та секретаря громадського обговорення Швець Л.В., заступника начальника відділу освіти, культури, спорту та молодіжної політики Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області.

Інших пропозицій не поступило.

ВИРІШИЛИ: обрати головуючим громадського обговорення начальника відділу освіти, культури, спорту та молодіжної політики Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області Чебанову Валентину Василівну та секретаря громадського обговорення заступника начальника відділу освіти, культури, спорту та молодіжної політики Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області Швець Лілію Валентинівну.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 50

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЬ» - 0

Щодо другого питання Порядку денного:

2. Про обговорення проекту рішення «Про репрофілювання (зміни типу) закладу загальної середньої освіти Великодолинський ліцей №2 Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області у Великодолинську гімназію №2 Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області».

СЛУХАЛИ: Чебанову Валентину Василівну, яка повідомила, що проаналізувавши перспективну мережу, кадрове забезпечення, матеріально-технічну базу, Великодолинською селищною радою Одеського району Одеської області VIII скликання було прийнято рішення від 12 липня 2024 року № 1544-VIII «Про репрофілювання (зміни типу) закладу загальної середньої освіти Великодолинський ліцей №2 Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області у Великодолинську гімназію №2 Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області». Відповідно до прийнятого рішення сьогодні на громадське обговорення виноситься питання про обговорення проекту рішення «Про репрофілювання (зміни типу) закладу загальної середньої освіти Великодолинський ліцей №2 Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області у Великодолинську гімназію №2 Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області».

Розповіла, що на території Великодолинської територіальної громади функціонує 4 заклади загальної середньої освіти, у яких навчається 2283 учнів. Із них – 1 опорний заклад освіти «Великодолинський ліцей №1» Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області, 2 ліцеї – Молодіжненський ліцей Великодолинської селищної ради Одеського району

Одеської області та Великодолинський ліцей №2 Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області, та 1 гімназія – Великодолинська гімназія №1 Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області. Також зазначила основні аспекти оптимізації та реформування закладів загальної середньої освіти громади, бачення розвитку закладів освіти громади.

Наголосила, що найголовніше у закладі освіти – це якість знань, рівень підготовки учнів, вміння набувати навиків спілкування в колективі однолітків, вчитися здобувати лідерські навички, мати можливість повноцінного розвитку своїх здібностей та творчої майстерності. Бо тільки у конкурентному учнівському середовищі у дітей є мотивація до кращих результатів у навчанні.

Зазначила, що з кожним роком у нашій громаді, як і в Україні зокрема, зменшується народжуваність, відповідно зменшується кількість учнів, особливо старшої школи. У той же час саме наповнюваність класів є основною складовою розрахунку освітньої субвенції, яка визначається з урахуванням кількості населення та щільності його проживання і, яка передбачена виключно на заробітну плату педагогічним працівникам.

Отже, з метою збереження закладами освіти вищого коефіцієнту при розподілі освітньої субвенції, збереження рівня заробітних плат педагогічних працівників, є потреба провести заходи щодо трансформації (зміни) мережі закладів освіти згідно запропонованого проекту рішення (додається).

Крім того, заходи з оптимізації шкільної мережі дадуть можливість створення єдиного освітнього простору, раціонального та ефективного використання наявних ресурсів, їх спрямування на задоволення освітніх потреб учнів.

ВИСТУПИЛИ: Лозов В.В., начальник управління соціально-гуманітарного розвитку Одеської районної державної (військової) адміністрації пояснив, що перепрофілювання закладів загальної середньої освіти на сьогоднішній день є актуальним. Відповідно до норм законодавства, до 2027 року всі освітні заклади мають бути перепрофільовані в початкову школу, гімназію або ліцей. Така оптимізація проводиться в межах реформи децентралізації та реформи освіти. Для функціонування ліцею у закладі має бути не менше двох класів з трьома профілями навчання.

Відповідно ч.1 ст. 35 Закону України «Про повну загальну середню освіту» визначені типи закладів освіти, що забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти на певному рівні:

- початкова школа, що забезпечує здобуття початкової освіти;
- гімназія, що забезпечує здобуття базової середньої освіти;
- ліцей, що забезпечує здобуття профільної середньої освіти.

Отже, враховуючи вимоги ч.1 ст. 35 Закону України «Про повну загальну середню освіту» заклади ЗСО громади мають бути приведені у відповідність даної норми закону, а саме:

- початкова школа має функціонувати, як окрема юридична особа або як структурний підрозділ гімназії;
- гімназії та ліцеї мають функціонувати, як окремі юридичні особи.

А тому у громаді обговорення проекту рішення є першим кроком до

освіти в майбутньому наших дітей. Це означає створення максимально сприятливих умов для навчання і виховання школярів, надання якісних, сучасних освітніх послуг.

ВИСТУПИЛИ: Нікітінський Ю.А., депутат VIII скликання Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області, який висловив свою думку проти перепрофілювання (зміни типу) закладу загальної середньої освіти Великодолинський ліцей №2 Великодолинської селищної ради у Великодолинську гімназію №2 Великодолинської селищної ради. Навів аргумент того, що на сьогоднішній день Великодолинський ліцей №2 має високий рівень навчання та підготовки для дітей, які навчаються в ньому, тому вважає недоцільним прийняття перепрофілювання даного закладу.

ВИСТУПИЛИ: Іщенко А.І., директор Великодолинського ліцею №2 Великодолинської селищної ради, пояснила, що в нашій державі триває розроблення стратегії профільної середньої освіти. Перед тим, як запропонувати зміни до законодавства і нормативних документів проводяться обговорення. Для успішного впровадження змін важливо врахувати специфіку закладів освіти нашої громади. Це потрібно, щоб врахувати ситуацію на місцях та розробити вимоги до ліцеїв, які будуть відображати реалії, та яких громада зможе дотримуватися на практиці.

Для успішної реалізації реформи потрібно створити академічний ліцей, який буде відокремлений від початкової та базової шкіл і доступний всім учням нашої громади, які будуть мати рівні умови для вступу до ліцею і здобуття профільної освіти. Старшокласники зможуть здобути якісну освіту: обрати профіль навчання з поглибленою профорієнтаційною підготовкою, інтегровані курси/предмети в межах та поза профілем.

Упевнена, що у співпраці ми зможемо зробити старшу школу такою, якою її хочуть бачити її учні та батьки нашої громади.

ВИСТУПИЛИ: Чебанова Валентина Василівна запропонувала перейти до голосування проекту рішення «Про перепрофілювання (зміни типу) закладу загальної середньої освіти Великодолинський ліцей №2 Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області у Великодолинську гімназію №2 Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області». Також зазначила, що відповідно до Закону України «Про повну загальну середню освіту», реорганізація, зміна типу, ліквідація закладу загальної середньої освіти у сільській місцевості допускається лише після громадського обговорення проекту відповідного рішення засновника, який оприлюднюється не менше ніж за один рік до прийняття відповідного рішення.

ВИРІШИЛИ:

Про погодження проекту рішення «Про перепрофілювання (зміни типу) закладу загальної середньої освіти Великодолинський ліцей №2 Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області у Великодолинську гімназію №2 Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області».

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 5

«ПРОТИ» - 45

«УТРИМАЛИСЬ» - 0

Вважати, що громадське обговорення щодо проекту рішення «Про репрофільювання (зміни типу) закладу загальної середньої освіти Великодолинський ліцей №2 Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області у Великодолинську гімназію №2 Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області» відбулося.

Головуюча громадського обговорення Чебанова Валентина Василівна оголосила громадське обговорення закритим.

До протоколу додається:

- списки присутніх на громадських обговореннях стосовно репрофільювання та зміну найменування закладів загальної середньої освіти, що перебувають у комунальній власності Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області на 2 арк.

Голова слухань

Секретар слухань



Валентина ЧЕБАНОВА

Лілія ШВЕЦЬ